

Как все и чуть сильнее

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ библиотеке города Мегиона прошло уникальное мероприятие, организованное при участии семьи Хеновых. Центральным героем встречи стал Владислав Хенов - молодой человек с особенностями развития, который сумел достичь невероятных успехов в спорте и жизни благодаря поддержке своей семьи.

Владислав начал заниматься спортом еще в раннем детстве. Первую медаль получил в возрасте всего трех лет за успехи в плавании. Сегодня у него, девятнадцатилетнего парня, за плечами тысячи наград и более сотни медалей в таких видах спорта, как теннис, лыжи и плавание. Эти достижения не только говорят о его целеустремленности и силе воли, но и подчеркивают важность поддержки близких людей.

Семья Хеновых сыграла ключевую роль в успехах Владислава. Родители всегда рядом, помогают своему сыну преодолевать трудности и вдохновляют его двигаться вперед. Их любовь и забота стали той самой движущей силой, которая позволила Владиславу не только достигать спортивных высот, но и успешно завершить школьное образование с отличием.

Отдельно стоит отметить, что Владислав стал одним из героев уникального издания "Энциклопедия детских достижений", созданного авторским коллективом по заказу издательства "Плеяда". Эта энциклопедия, выпускаемая отдельно для каждого субъекта Российской Федерации, посвящена историям успеха детей и подростков, которые своими достижениями заслужили право называться гордостью региона. Том, посвященный Югорскому краю, подробно описывает путь Владислава и других молодых жителей Югры, чьи победы служат примером для многих.

Однако семья Хеновых не ограничивается лишь спортивными успехами. Оказалось, что у них также развито литературное творчество. Например, совместная семейная сказка "Росток жизни" получила Гран-при в конкурсе на лучшее авторское произведение, реализуемое в рамках проекта "Добрые сказки Югры". Это достижение показывает многогранность талантов семьи и их способность находить вдохновение даже в самых сложных жизненных ситуациях.

Сегодня Владислав учится в строительном колледже города Нижневартовска, демонстрируя феноменальную память и стремление к знаниям. Он уверенно идет к своим целям, показывая пример силы духа и веры в собственные возможности.



"Когда мы приезжаем на соревнования, наши соперники трепещут, потому что знают - мы не оставим им шансов на победу", - делится Светлана Юрьевна, мама Владислава.

Мероприятие напомнило всем участникам о том, что каждый человек способен на великие дела, если рядом есть те, кто верит в него и поддерживает на каждом шагу.

Мы желаем семье Хеновых дальнейших побед и творческих успехов!

Юлия СМЕРНОВА,
библиотекарь